

韩勇在定城调研时强调

落实党代会精神 探索发展新思路 全面推进经济社会各项事业有序发展

程守满



韩勇书记(右)在知海书屋调研。程守满 摄

1日上午,县委书记韩勇在定城镇调研时强调,要打造文化、农业品牌,全面推进农村经济建设、文化建设和社会建设,认真做好关心群众生产生活的工作,做大做强镇域经济,推进经济社会又好又快发展。

韩勇在县委常委、宣传部长孙泽文,县人大大副主任、县委办主任陈明永,副县长莫汉博及县委宣传部、县农业局、县水务局、定城镇等部门主要负责人的陪同下,先后深入到定城镇知海书屋、

王映斗故居、龙洲洋瓜菜基地、潭黎瓜菜市场、龙州河水坝等地,视察文化、农业产业发展以及农民致富致富新路子情况。

在知海书屋、王映斗故居视察时,韩勇指出,定安文化历史源远流长,文化氛围浓厚,县委县政府在保护完善名人古迹的同时,充分挖掘本土文化,加大文化产业扶持力度,打造定安本土文化产业品牌。

在龙州洋、潭黎村视察时,韩勇详细了解冬季瓜菜生产及销售

情况,在得知今年瓜菜丰收、价格好、面积大时,韩勇表示,要不断创新思路,建立健全瓜菜产销一条龙,引进新技术、新品种、新管理模式,结合定城潭黎万吨冷库及物流中心基地,把龙洲洋建成全省重要的瓜菜示范基地。

在与潭黎村两委干部座谈时,韩勇要求,要不断加强村党支部“两委”班子和队伍建设,增强基层组织的凝聚力、战斗力,正确落实“一城三地”发展战略目标,引导群众转变角色,发展壮大城郊经济,进一步改善群众居住环境,提高人均生活水平。

随后,韩勇一行还视察了龙州河水库除险加固工程。龙州河为三类坝,是一座以灌溉效益为主,兼有发电、防洪等综合利用效益的小(1)型水库,集雨面积1211.36平方公里,总库容735万立方米,由于水库存在隐患较多,多年来不能充分发挥效益,目前,县政府投入596.64万元,对水库进行除险加固。韩勇指出,要加快工程进度,充分发挥水坝效益,保质保量完成,确保下游1.18万亩农田和2万多人的生命财产安全。

韩勇在参加定安县2012年政银企座谈会时强调

强化责任制 确保项目顺利推进



政银企齐聚一堂共商定安发展。王聘钊 摄

为破解企业融资困难,加强政银企之间面对面的沟通与交流,为政银企之间搭建合作平台,进一步促进经济、金融良性互动,实现经济又好又快发展。2月3日下午,定安县2012年政银企座谈会在行政办公大楼北附楼富文厅召开。

县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委常委、常务副县长匡文胜,副县长王建斌、莫汉博、符策,县政府调研员、县城投公司董事长薛国齐,以及县委办、政府办、发改委、财政局、定安金融机构、相关企业负责人共70多人参加会议。符立东主持会议。

县委常委、常务副县长匡文胜通报了2011年定安经济社会发展情况及2012年工作重点。与会的金融系统负责人对定安经济社会发展

所取得的成绩给予一致好评,并表示要加强与定安县的合作交流,努力支持好地方经济社会发展。

会上,企业负责人畅所欲言,就企业经营状况、发展规划、当前面临的困难和问题、融资需求等进行沟通交流。座谈会还深入探讨了如何进一步加强银企交流与合作,以应对当前金融形势,达到政府、金融机构和企业共赢的目的。

符立东在会上指出,企业要正确看待形势,增强在定安投资的信心;进一步优化投资环境,全力支持企业在定安投资开发,实行“六个一”项目推进模式,建立项目建设责任机制,确保服务到位;各部门要解放思想,开拓创新,为企业投资建设提供良好的氛围;改善融资环境,共同促进政银企互动共赢。

在详细听取了企业和银行负责人的情况后,韩勇对银行多年来对企业的扶持表示感谢,对企业为定安经济发展所做出的贡献给予充分肯定。韩勇指出,通过召开座谈会,听取银行和企业的意见,深入沟通,探索在新形势下加快金融与地方经济合作的新机制,共同构筑政府、银行和企业间的交流合作平台。企业发展离不开金融支持,金融生存与发展也离不开企业和地方经济的支持。企业与金融机构要主动对接,让金融机构了解企业的发展,切实加强同金融机构的沟通联系,最大限度地争取金融部门的信贷支持。

韩勇强调,要全力开创政银企合作的新格局,搭建政府主导、以金融机构为核心、企业参与“三位一体”的联动机制,政银企三方形成了协调发展、良性互动的合作关系;要优化投资环境,狠抓项目建设,大力弘扬开拓创新、奋发图强、海纳百川、母瑞山4种精神,全面实施责任督办奖惩推进项目的机制,加强沟通联系,及时解决项目推进过程中存在的问题,确保项目顺利推进;各部门齐心协力围绕抓投资,上项目为首要任务,共同努力完成今年的各项经济指标。

据了解,2011年全县实现生产总值41.2亿元,比2010年增长11.5%。地方一般预算收入3.67亿元,同比增长了22.2%。城镇居民人均可支配收入16497元,比2010年增长17%。农民人均纯收入5840元,比2010年增长23%。(王聘钊)

陆志远大年初二到定安走访慰问

2012年春节大年初二(1月24日),省长助理省旅游委主任陆志远等一行6人在定安县旅游委负责人的陪同下,走访慰问了定安县万嘉果农庄一线工作人员,并检查指导了万嘉果景区春节黄金周工作。

慰问中,陆志远说,春节黄金周来临之际,也是景区工作最繁忙、最紧张的时节,所有的工作人

员以饱满的工作热情为来自四面八方的游客服务好。他希望2012年定安县进一步推进国际旅游岛建设,旅游工作再上一个新台阶。

陆志远一行6人不仅视察和指导了万嘉果农庄景区延边的建设情况,还走访了万嘉果农庄景区及景区卖场,他强调,卖场要明码标价,足斤足两,让消费者放心,玩得开心! (高华)

韩勇大年初一慰问 坚守岗位的干部职工

龙年正月初一,在人们沉浸在与家人朋友共度佳节的喜庆欢乐时刻,还有不少人依然坚守在各自的工作岗位上。

23日上午,县委书记韩勇带领县人大常委会副主任、县委办主任陈明永,县政府副县长莫汉博一行深入到供电、自来水、卫生环卫、公安等部门,看望和慰问春节期间仍在坚守岗位、默默奉献的一线员工、执勤的公安干警和环卫工人等,向他们送上县委、县政府的关怀和节日问候。韩勇强调,要尽职尽责,保安全、保畅通、保服务,做好节日期间的各项工作,保障人民群众度过一个平安、祥和、幸福、欢乐的春节。

在县供电公司调度中心,韩勇详细询问了全县节日用电和电网运行情况,并希望电力系统员工发扬艰苦奋斗的精神,坚守

岗位,尽心尽责,有序调度,确保春节期间用电正常。

“昨晚燃放的鞭炮满地纸屑,今天已经被打扫的一干二净了。”在老县委门前,韩勇对环卫工人长期以来的辛勤劳动表达了特别的感谢。他说,正是你们在岗位上勤勤恳恳、任劳任怨的工作,使定安的街道变得整洁、干净和卫生,使老百姓生活得越来越幸福。

在县公安局110指挥中心,韩勇与公安干警亲切握手,详细询问了春节期间的值班安排情况和大年三十到正月初一全县治安情况。并在电子监控屏幕前察看了各个路段的图像,通过对讲机对在岗值班的干警致以节日的问候和衷心的感谢。希望大家再接再厉,为保障人民群众生命财产安全、维护社会和谐稳定再立新功。(王聘钊)

符立东新春视察法院

2月1日上午,县委副书记、县长符立东来到法院视察指导工作,向法院领导班子以及干警送来新春祝福并对法院开展的各项工作给予了充分肯定。

符立东一行视察了县政府资金支持改建的法院立案信访大厅和调解室、信访接待室、审判法庭等设施,对法院司法公开建设、司法便民设施给予高度评价,对法院2011年在审判执行工作和廉政建设等方面所取得的成绩给予了充分肯定。

符立东要求法院在2012年工作中要继续坚持公正司法、廉洁司法,落实各项司法为民的措施,真正做到亲民、便民。

法院党组书记、院长李静云简要介绍了法院2011年司法为民的工作情况,并表示2012年定安法院将继续发扬求真务实精神落实好法院的各项任务,狠抓执法办案第一要务,做到四个坚持:坚持服务大局,坚持公正司法,坚持司法为民,坚持以人为本,将法院的各项工作推上新台阶。

定安工商局认真做好市场监管工作 实现春节期间“零投诉”

春节期间,定安县工商局采取“进驻式”监管模式,分别在四个大景区及购物点设立了“国际旅游岛建设服务站”,采取以辖区工商所为主,附近工商所支援的方法,全天候安排2名工商人员分别在四个“服务站”值班巡查;旅游景区所在地工商所每日必须对辖区内的旅游景点、购物点、餐饮大排档进行巡查并做好

巡查记录,坚决杜绝欺客宰客、强买强卖、销售假冒伪劣商品等违法行为的发生。

同时,全县各工商所在节日期间,坚持市场巡查,及时受处投诉和制止违法行为,切实维护了消费者的合法权益。

今年春节期间的消费者申诉(投)诉数量为零,实现了春节假日期间“零投诉”。

定安县发放低收入群体物价补贴达200万元

自从启动低收入群体补贴与物价上涨挂钩联动机制以来,县财政部门认真做好低收入群体物价补贴发放工作。2011年,定安城市低保累计发放27315人次,补贴金额71万元;农村低保累计发放43761人次,补贴金额113.8万元;农村五保户累计发放

15345人次,补贴金额39.9万元;重点优抚对象累计发放11423人次,补贴金额29.6万元;失业保险金累计发放2795人次,补贴金额7.2万元;领取物价联动补贴金的大中专院校在校学生人员累计1237人次,补贴金额12.9万元。(县财政局 符永干)